Nemes Tihamér OKSzTV 2011
Harmadik forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő ada​tokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Lövészverseny (25 pont)

Az időjárás előrejelzésben ismerjük előre N (2≤N≤100) nap várható minimális és maxi​mális hőmérsékletét. Készíts programot (idojaras.pas, idojaras.c, …), amely be​olvassa N értékét és a 2*N db hőmérsékletet, majd megadja:
A. azt a K napos időtartamot (ha van), amelyben az előrejelzés szerint folyamatosan fagy lesz;
B. azt a két szomszédos napot, ahol a legnagyobbat változik a hőmérséklet;
C. azokat a napokat, ahol a napi minimális hőmérséklet a napi átlaghőmérsékletek átlaga fölötti!
Példa:
Bemenet:





Kimenet:
Napok száma?5




Folyamatos fagy: 3 4

Fagy hány napon keresztül?2

Legnagyobb változás: 4 5

1. nap minimuma, maximuma: -9 -2
Átlag fölöttiek: 2 5
2. nap minimuma, maximuma: -1 4
3. nap minimuma, maximuma: -5 -4
4. nap minimuma, maximuma: -6,-1
5. nap minimuma, maximuma: 5 8

2. feladat: Tördelés (25 pont)

Wikipédián található az alábbi leírás a webcímekről (most csak azt engedjük meg, ami ebben a leírásban szerepel):

Egy tipikus, egyszerű webcím így néz ki:

http://hu.wikipedia.org:80/wiki
Ennek részei:

· A http (vagy https) a használandó protokoll. A protokoll neve után kettőspont (:) írandó. 

· A hu.wikipedia.org a célgép tartományneve. Ez elé két perjel (//) írandó. 

· A 80 a célgép azon hálózati portszáma, amin kérésünket várja; ez elé kettőspont (:) írandó. Ezt a részt gyakran teljesen elhagyhatjuk, például esetünkben a http protokoll alapértelmezett portszáma a 80. 

· A /wiki a kért elérési út a célgépen. Ez a rész mindig a perjellel (/) kezdődik. 

A legtöbb böngésző nem is igényli, hogy a „http://” részt begépeljük egy weblap eléréséhez, hiszen az esetek döntő többségében úgyis ezt használjuk. Egyszerűen begépelhetjük a lap címét, például: „hu.wikipedia.org/wiki/Bit”. A főlap megtekintéséhez általában elég a tartomány nevét beírni, például „hu.wikipedia.org”.
A webcím a példákban szereplőtől eltérő jeleket (pl. szóközt, relációkat, …) nem tartalmazhat.
A webcímek egyéb részeket is tartalmazhatnak, http esetében például az elérési út után, egy kérdőjel (?) mögé helyezve keresési kérdés szerepelhet, ami egy get metódusú HTML űrlapból származik. 

Példa:

http://hu.wikipedia.org/w/wiki.phtml?title=Bit&action=history
Készíts programot (url.pas, url.c, …), amely egy beolvasott webcímet (legfeljebb 100 karakteres) a fenti szempontok szerint ellenőriz! Hay valamely szempont szerint hibás, akkor megadja, hogy m a hiba a szövegben.
Példa:

Bemenet: http://www.njszt.hu\tehetseg
Kimenet: Hibás karakter: \
3. feladat: Elszigetelt falu (25 pont)

Egy megyében N (1≤N≤100) falu van. A falvakat M (3≤M≤1000) út köti össze, ismerjük minden út hosszát. A legelszigeteltebb falunak azt nevezzük, amelytől a legközelebbi szom​szédja a lehető legtávolabb van. 
Készíts programot (falu.pas, falu.c, …), amely megadja a legelszigeteltebb falut! Ha több megoldás van, akkor bármelyik kiírható.
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Példa:

Bemenet:
Falvak száma?5
Utak száma?6
1. út kezdete, vége, hossza?1 2 5
2. út kezdete, vége, hossza?2 3 6
3. út kezdete, vége, hossza?3 1 4
4. út kezdete, vége, hossza?3 4 10
5. út kezdete, vége, hossza?4 5 1
6. út kezdete, vége, hossza?3 5 11
Kimenet:

A legelszigeteltebb: 2

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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Feladatok
1. oldal
2011.03.05. 11-14 óra
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